CIRCUITO EN SERIE CON RESISTENCIAS
ELECTRICAS

La resistencia total en un circuito en serie se obtiene, nos dice que la sumatoria de
todas las resistencias es la resistencia total de todo el circuito segun la siguiente

formula:

Ley De Voltaje De Kirchhoff
Nos dice que la Sumatoria de todos los voltajes en un circuito debe ser igual a cero

segun la formula:

Concusiones:

e La corriente total en un circuito serie es la misma en cada elemento
e El voltaje total en el circuito es la sumatoria de las caidas de voltaje en cada

resistencia.
e La resistencia total del circuito es la sumatoria de todas las resistencias

contenidas en el circuito



e La potencia suministrada al circuito es la sumatoria de todas las potencias en
los elementos del circuito.

e Porlo tanto, el voltaje se mide en paralelo y la corriente se mide en serie.

Ejemplo:
Del siguiente circuito obtenga:

e Encuentre la resistencia total, la corriente y las caidas de voltaje en cada
resistencia

e Compruebe la Ley de Voltaje de Kirchhoff

A) Encontrar la RT
R =R, +R, +Rs.... + R,
R; = 3KQ + 1KQ + 2KQ
Ry = 6KQ

B) Encontrarla IT

_ Vs , _ 120v
Rr 6KQ

I =20mA

C) Encontrar la caida de voltaje en cada una de las resistencias

Ve =IXR



Vey = 20mA x 3KQ = 60V
Vey = 20mA x 1KQ = 20V

Vis = 20mA x 2KQ = 40V

D) Comprobar la Ley de Kirchhoff de voltajes
Ve = Vg1 = Vg = V3 =10
Ve = Vp1 + Vo + Vgs
Ve = 60V + 20 + 40V

120V = 120V

E) Encontrar la potencia disipada en cada resistor
P, = I?R, = (20mA)?3KQ = 1.2W
P, = I?R, = (20mA)?1KQ = 0.4W

P, = I?R; = (20mA)22KQ = 0.8W

F) Comprobar si la potencia proporcionada es igual a la potencia disipada
Pp = Vg x I = (120) x (20mA) = 2.4W
Prcg = Pr
Prcg = Pry + Pgy + Prs = 1.2 4+ 0.4 4+ 0.8 = 2.4W

24W = 2.4W
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